
VI JORNADA NACIONAL DE BIBLIOTECARIOS ESCOLARES
Opinión de los participantes

1. Planificación y uso de los tiempos

GRADO DE SATISFACCIÓN TOTAL %
INSATISFECHO 24 17,51
POCO SATISFECHO 51 37,2
SATISFECHO 43 31,4
MUY SATISFECHO 18 13,13
NO CONTESTA 1 0,7
TOTAL 137 100

2. Profundidad de los conocimientos impartidos

GRADO DE SATISFACCIÓN TOTAL %
INSATISFECHO 6 4,38
POCO SATISFECHO 13 9,5
SATISFECHO 76 55,47
MUY SATISFECHO 40 29,2
NO CONTESTA 2 1,45
TOTAL 137 100

3. Calidad de la información recibida

GRADO DE SATISFACCIÓN TOTAL %
INSATISFECHO 3 2,2
POCO SATISFECHO 14 10,2
SATISFECHO 69 50,36
MUY SATISFECHO 46 33,57
NO CONTESTA 5 3,6
TOTAL 137 100

4. Metodología empleada

GRADO DE SATISFACCIÓN TOTAL %
INSATISFECHO 5 3,6
POCO SATISFECHO 12 8,76
SATISFECHO 74 54,01
MUY SATISFECHO 37 27
NO CONTESTA 9 6,56
TOTAL 137 100

5. Capacidad de respuesta a sus requerimientos o inquietudes

GRADO DE SATISFACCIÓN TOTAL %
INSATISFECHO 11 8
POCO SATISFECHO 14 10,2
SATISFECHO 65 47,44
MUY SATISFECHO 33 24,08
NO CONTESTA 14 10,2
TOTAL 137 100

6. Propuesta de los talleres

GRADO DE SATISFACCIÓN TOTAL %
INSATISFECHO 7 5,1
POCO SATISFECHO 16 11,67
SATISFECHO 51 37,2
MUY SATISFECHO 52 37,95
NO CONTESTA 11 8,02
TOTAL 137 100
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